



## О результатах приема граждан

Первым заместителем руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области (далее - следственное управление) СИ. Шульгой 17.07.2019 с целью приема граждан осуществлен выезд в следственный отдел по городу Кыштым СУ СК России по Челябинской области по месту дислокации отдела в г. Карабаше.

На прием к первому заместителю руководителя следственного управления обратилось 2 жителя города Карабаш по вопросу расследования уголовного дела в отношении дочери заявителей. Гражданам предоставлена информация о ходе расследования уголовного дела.

От жителя города Кыштым получено письменное обращение о несогласии с решением об отказе в возбуждении уголовного дела. Проверка доводов заявителя поручена сотрудникам аппарата следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

22.07.2019

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1374956>